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MINDEN JOG FENNTARTVA  

A BEÉPÍTÉSI ÚTMUTATÓ TOVÁBBI PUBLIKÁLASA, FELHASZNÁLÁSA KIZÁRÓLAG AZ ISOTEQ BLOCK 

KFT. HOZZÁJÁRULÁSÁVAL LEHETSÉGES 

http://www.isoteq.hu/
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A KOSZORÚELEM ÁLTALÁNOS JELLEMZŐI 
 

Az ISOTEQ koszorú elemeket az ISOTEQ falelemekből összeállított külső falazat felső részére kell 

rápattintani, úgy hogy a födémmezőt is szegélyezze. A koszorúelemek felrakása után el kell 

helyeznünk a falazatot összefogó koszorú vasalatot. A vasalást könnyen kialakíthatjuk, mivel a 

koszorú elem műanyag átkötői kisebbek, mint az ISOTEQ falelemekben. A koszorúelemmel továbbá 

födémek oldalsó zsaluzása is megoldható. Alsó és felső részén raszterben nút-féderes felület 

található, így az emeleti fal vagy a térdfal egyszerűen indítható a födém betonozása után is.  
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A KOSZORÚELEM TÍPUSOK PONTOS MÉRETEI 

 

ISOTEQ PASSZÍV KOSZORÚ ELEM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ISOTEQ EXTRA KOSZORÚ ELEM 
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ISOTEQ PLUSZ KOSZORÚ ELEM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ISOTEQ NORMÁL KOSZORÚ ELEM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

5 

A KOSZORÚ ELEMEK VÁGÁSI LEHETŐSÉGEI 
 

A koszorúelemek vágási szükségességét mindig a falazat határozza meg. Az épület 

sarkainál a koszorúelemeket össze kell vágnunk. Az egymásra merőleges 

koszorúelemeket úgy kell kivágnunk, hogy a belső (kisebb, 5 cm-es) neopor 

részből visszavágunk annyit, hogy a külső -vastagabb- neopor rétegeket 

egymáshoz tudjuk illeszteni. A műanyag átkötő elemek ennél az elemnél csak a két 

polisztirol részt merevítik egymáshoz. Az elemeket merőlegesen, - tehát a 

hosszúságukat- akár 5 centiméterenként is pontosan méretre tudjuk vágni. Az 

elemeket minden esetben polisztirolvágóval vágjuk, fűrésszel roncsoljuk az elemet 

és nagy eséllyel ferde lesz a vágósík.   

 

1. számú kialakítás 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. számú kialakítás 
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KOSZORÚELEM BEÉPÍTÉSE ÉS VASALÁSA  
 

A koszorú elemek felrakását az egyik sarokból célszerű elkezdeni. Koszorú elemeket a külső 

tartófala kerületén biztosan el kell helyeznünk úgy, hogy a vastagabb neopor réteg kerüljön kívülre. 

A több szintes épületeknél a lépcsőnél kialakított födémáttörés, miatt a belső tartófalakra is szükséges 

lehet koszorúelemet elhelyeznünk. Az ISOTEQ NORMÁL belső tartófalakra ISOTEQ NORMÁL 

koszorúelemet kell elhelyezni. 

Az átlagosan 12 sor magas falazat tetején elhelyezett koszorú elemben klasszikus koszorúvasalást 

kell szerelni. Az épület sarkain sarokvasakkal kötik össze az alsó és felső szálvasakat. Az alsó és 

felső övben is 50-50 cm hosszú sarokvasakat kell elhelyezni. Amennyiben nem épül további felmenő 

falazat, akkor a betonozás előtt a talpszelemen tőcsavarjait is el kell helyeznünk. Az ISOTEQ 

koszorúelemekbe leggyakrabban 10/10 cm-es kengyelekkel és szálvasakkal alakítunk ki vasalást. A 

kengyel méretét magassági irányba növelhetjük, de ezt a megoldást nagyon ritkán alkalmazzuk.  

A koszorú vasalatot az ISOTEQ PROFESSIONAL födémelemek elhelyezése után rakjuk a végleges 

helyére, ezt követően alakítsuk ki a födémvasalást. A két szerkezeti egységet egyszerre betonozzuk ki 

a statikai kiviteli tervek szerint. 

HASZNOS TUDNIVALÓK: 

 

Az elemvágásokhoz szükséges 

polisztirolvágó cégünktől közvetlenül 

megrendelhető. 

 

Az ISOTEQ rendszer építése előtt 

lehetőség van egy szakmai 

konzultációra, betanításra akár az 

építés helyszínén! 

     

                                                                                                  Készült, 2020 május 


